

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(T) 帮助(H)

后退(B) 前进(N) 停止(S) 搜索 收藏夹 邮件

地址(D) 更多精彩文章请见中国证券网理财频道 http://www.cnstock.com/tzlc_new/

转到(G) 链接(L)

牛市中要抛弃熊市心态

最近我们又听到了不少关于大盘见顶的猜测,什么“马上就见顶了”、“顶就在眼前”呀,折腾得投资者心神不安,特别是大盘出现一些调整之后,这样的言论更加充斥于市场。

也许这就是投资者真实心态的写照,一涨就担心跌,理由是什么不知道,但就是害怕。

出现这样的恐惧的原因主要是大家还没有从多年来熊市的阴影中走出来,分析行情的时候凭借的还是熊市的思维模式。只要市场一涨,不少人就开始放空炮,其中有相当一部分人(包括很多

专业分析人士)是上世纪末才涉足股市的,他们绝大部分交易时间都是在熊市中度过的,已经形成了熊市特有的分析和判断模式。这种思维和判断模式放在牛市中可能是对的,但是如果放在牛市中,会让你错过很多机会。

1000点时,当不少主力机构在悄悄建仓时,我们不是也听到不少著名分析师唾沫星乱飞地讲顶吗?1300点时,这些人同样预言行情将结束。1800点时还是这些人到处鼓吹头部学说。现在明明大盘在一天天地向上涨,他们却躲在角落里掐指计算调整何时

多空对决

(截至 2006 年 12 月 25 日 16 时)

上证博友对 2006 年 12 月 26 日 大盘的看法:

看多 50.00%
看平 13.33%
看空 36.67%

▶看多观点

大盘强势依然——在投资者一片怀疑声中频频创出新的历史高点。今天或明天将实质性与 2500 点亲密接触。(火热中国人)

工商银行强势涨停推动昨日大盘暴涨,继续推动大盘上行,充分显现出它的影响力。目前我们不能从单纯的估值角度来衡量个股,正因为具备这种强大的影响力,机构投资者为争夺市场话语权才敢于不惜成本地介入。

在可以预期的将来,该股新高之后仍有新高,在股指期货推出之前,该股仍是资金做多的对象,值得看好。(博股通金)

目前大盘成交量仍维持温和,股指突破 2400 点后有望形成新一轮升势,因此,本周最后几天大盘以不断创新高为特征。(caiyoubin)

昨日大盘出乎意料地大涨,受多气氛推动,预计今日大盘将继续震荡上扬。近期买入的股票可持股待涨。稳健者不妨仍持币观望,等待步入新年再择机入市。(白葡萄)

大盘离阶段性高点还有多远

昨天迎来了又一个“红色星期一”,大盘仅仅用了两天的时间就完成了短期震荡,用一根大阳线结束了昨天的交易。随着股指的上涨,相信大家都有一样的疑问,股指越来越高,似乎离调整越来越远了,大盘真的到了看空者不敢看空的地步了吗?大盘离阶段性高点还有多远?

自 1541 点上来,大盘经历了三次上升段,1558 点—1920 点上涨 362 点用了十一周时间,采用了小阳推进的手法;1841 点—2206 点上涨 365 点用了六周时间,大多以中阳攻击,上涨速度

明显加快;2084 点到昨天进入第三周,到昨天的最高点 2452 点上涨了 368 点,其中出现了两次单日长阳。从时间周期来看,本周为上涨以来的第二十周,节后第一周又将面临一个时间窗口。从上涨又一次加速来看,从 2084 点以来的上涨应小于上一轮的六周,下周就值得特别关注。从点位来讲,已上涨了 911 点,大大超过了第一浪的涨幅,2084 点以来的涨幅也已超过前两个阶段的涨幅。综合来看,再向上也就百多点的升幅了,所以虽然股指还有一定的上升空间,但就上涨时

间和点位来看,大盘离阶段性高点已为时不远了。

昨天的大涨,表面上看是由两税合并的利好造成的,实际上,涨幅和时间没有到位才是根本原因,利好只是提前了启动的时间。既然提前启动,那该怎么面对呢?本轮行情以银行股、地产股为龙头,它们就是风向标。昨天有个现象需要重视,涨幅比经历了明显的上升过程,从开始的普涨到急剧下跌再到逐步上升,收盘达到 2:1,说明心理上有一个从开始的反弹到对工行涨停的疑问再到逐步认可的过程,“八”

正常的,再牛的市场也会出现短暂的调整,没有必要盲目害怕。从现在的市场看,无论是政策、基本面,还是投资者做多的积极性都在支持大盘进一步走高。通过盘面能清楚地看出,最近大盘只要有所下跌,就会涌现大量买盘,在目前情况下不要轻易言顶,耐心持有,等待更大的收益才是最好的操作策略。不要今天怕这明天怕那的,结果却成为被牛咬死的人,那就太可惜了,也太离谱了。(楚风)

欲看更多精彩内容请登录 <http://cftz.blog.cnstock.com>

多头的激情宣泄为后市留下隐患

昨天大盘再度创造历史,股指拉出长阳,工行涨停并在涨停板附近激烈搏杀,股指突破 2400 点,多头激情四射,仿佛欲将所有的空头一网打尽。

尽管长期看好证券市场毋庸置疑,工行上市以来市场一直保持上升趋势,从对工行的怀疑到追求再到狂想,情绪化的投资把工行的走势划得淋漓尽致。

既要在线上积极看好资本市场,又要认识到自己在研究、资金、操作技术方面不如机构和游资,投资股市一定要量力而行,慎之又慎。对大多数人而言,在

圆。说的是花在还没有开放、月亮在还没有圆时是最美的,花开后意味着离凋谢不远了,月圆后出现月缺也是早晚的事。所以,昨日的多头的激情宣泄为后市留下了隐患。

市场开始出现高烧症状,新华社周末发表的署名文章值得大家仔细思量。中小投资者必须把握大势,顺势而为。既要在线上积极看好资本市场,又要认识到自己在研究、资金、操作技术方面不如机构和游资,投资股市一定要量力而行,慎之又慎。对大多数人而言,在

机构主导市场的情况下,选择投资优秀基金产品,让专业团队为自己理财,是比较稳妥和明智的。

在特定时期,机构也要开始防范风险,盘中金融股和地产股放出巨量大幅波动,显示筹码有所松动;招行、民生银行和万科等长长的长阳表明有主力开始在高位短期出货。中兴通讯的放量下跌使很多方阵营有所减弱,加上钢铁股和石化股已进入整理周期,金融股和地产股将是多方最后变盘的砝码,因而工行的走势备受关注。

由于中国人寿将在本周发行,客观上将对市场资金面形成压力,加上年底资金的结算压力以及部分基金套现分红的压力,都将在短期内对市场形成冲击。

昨天大盘巨阳,成交量没放大,成交量还是在银行股和地产股高位搏杀后才放出的,说明资金面有所紧张。

所以,今天工行如果冲高回落,会造成巨大的卖压,市场调整已经不可避免。(巫寒)

欲看更多精彩内容请登录 <http://gtjdfmz.blog.cnstock.com>

如何应对大盘的疯牛走势

昨天工商银行以气吞山河的气势拉出涨停,这是昨天大盘最让人大跌眼镜的“新闻”,在工行、中行等银行股以及其他超级权重股集体走强的带动下,昨天大盘无论是振幅还是涨幅都创出了新纪录,全天最高涨幅高达 109 点,收盘时仍然大涨了 92 点,收出一根光脚大实体、短上影的长阳线。按照这种方式上攻,用不了多久就会见到 3000 点。大盘运行到现在的局面,牛气轰天,简直就像一头疯牛,似乎它想上冲多少点就能上涨多

少点,的确让人为之惊叹。在昨天大盘大涨 3.9% 的情况下,沪市涨停的股票仅有 8 只,下跌的股票仍有 263 只之多,上涨和下跌股票家数之比仍然达到了 2:1。由此看来,大盘这种牛气,就是一种歇斯底里的多空失衡的病态了。怎样面对大盘的疯狂?是眼看着大盘疯涨干赚指数,只是捂住自己不动弹的股票坚持到底?还是被大盘的疯狂带动,疯狂地跟随热点去追涨杀跌?恐怕很难有一个放之四海而皆准的有效方法来应对大盘疯

涨的局面。

笔者的原则是,对自己手中的潜力股一路持有,腾出一半资金打短线,跟热点。对带动大盘疯狂上涨的少数权重股,在其启动迹象之初尚未大涨之际快速跟进,对于自己手中不跟随大盘疯狂甚至有所疲弱的潜力股,也不要嫌弃,只要是潜力股,就必定有其表现的时机,要耐心持有。因为待大象股们疯狂过后,就是这些二线中小盘潜力股活跃的时候了。(一鹏)

欲看更多精彩内容请登录 <http://yipeng.blog.cnstock.com>

▶看空理由

大盘屡创新高,风险不断加大,笔者认为应择机减仓乃至空仓。股市中有赚不完的钱,股市中有的是机会,保住本金和利润是我们散户的根本,应时刻提醒自己在股市中的风险,要知道没有只涨不跌的股市。昨日大盘高位横盘,个股大多上涨无力,提防点吧,不要心存侥幸,大盘下跌之时大多数股都要遭殃。但愿我是杞人忧天。(yjb58)

从昨天的盘面看,上证综指在工行、中行等银行股的带领下已经达到阶段性高潮,它标志着上证综指的中期顶部即将在本周内形成,疯狂的背后必然是报复性的暴跌。我的策略是停止一切买入行为,在大盘走高之际将中线的股票抛出。

(自己就是一座宝藏) 看着昨天的大象,举重若轻。我越来越感觉到有股指期货的味道。从大象的动作看,股指期货还未推出,它的运动已经被左右。亲爱的朋友们,玩的时候要注意,最好的策略就是空仓观望,弄明白了再玩。(华尔街的梦想)

上周五没有出现黑色星期五,在利好消息的推动下止跌并在昨天收出长阳,这显然不利于后市的进一步发展。昨天大多数股票出现了上影线,这显然不是一个好兆头。这次上升可能没有上一次那么利落,波波折折在所难免。(汤中强)

一位私募基金经理不得不说的心里话

我实在忍不住了,想对各位散户朋友说几句心里话,但愿能对投资者的不断成熟、与时俱进有所帮助。

自我介绍一下,本人现任一只小基金的经理,以前曾在证券公司做过研究员和投资经理。做研究员期间曾多次到营业部做投资报告(股评),因此,对投资者尤其是散户朋友非常熟悉。

我很悲哀。市场发生了这么大的变化,为什么散户朋友还是坚持那么老的思维呢?老思维表现在:仍然认为股市上是“庄家”与“散户”在争斗,在“博傻”,在相互“欺骗”和“利用”,以为通过对“K 线”和各种技术指标的“研究”就能“战胜”那些“庄家”。事实真的是这样吗?技术指标管用吗,也许短线操作有点用,我有时也会看看。但对于所谓的“筹

码分布”问题,必须明确地认识到对于长期走势已完全没有意义。因为“筹码分布”“理论”的前提条件是价格的记忆功能,而在价值投资理念逐步主导市场的情况下,这个前提条件已被彻底颠覆了。

我很痛苦。巴菲特曾说过,“有些人宁愿死,也不愿思考”。价值投资理念就那么难以树立吗?难道 F10 里全部是欺骗吗?难道好公司不等于好股票吗?不用读那些研究员的报告,只需通过你自己的亲身体验,就能看出来,不少上市公司将成为我国乃至世界上的顶级公司,尤其是在制造业里,这样的公司很多。

相信股民朋友对基金也有了解。基金是“庄家”吗?我认为根本不是,他们是遵循价值投

资理念的,因为他们要“活得更长”。“抱团取暖”的现象其实不难理解,没有那么多好股票可买啊。

各位散户朋友都喜欢自己操作,甚至把股市投资作为自己的“职业”。投资作为一种乐趣,当然非常好,我自己就是这样,但目的还是为了赚钱吧。那么,比较一下投资收益率吧,如果今年以来你的收益率已经超过了 80%,那该祝贺你,这与基金投资收益率的平均值差不多。如果没有超过甚至亏损呢,那你该反思了吧?我对朋友们的建议是,一半资金自己操作,享受自己投资的乐趣,另一半则不妨交给一只好基金。或者是全部自己操作,但其中一半是指数化操作,例如选择 50ETF 或者 180ETF 等 ETF 产品,300LOF 也可以,但流

■博友咖啡座 做多主力酒后驾车

尽管老沙自 998 点以来一直旗帜鲜明地看多、唱多股市,但昨天大盘的暴涨尤其是工行的涨停,难免不让我这个“死多头”多了几分担忧。

我一向看好工行、中行,甚至提出“存银行不如买银行”的口号,然而昨天它俩的狂涨并没有让我得意,这两只银行股完全可以慢牛走势啊,而用封涨停的方式来拉动整个大盘飙升,这就不免使人怀疑在它们涨停的背后,做多主力是何居心。

或许是是为了拔苗助长式地抬高基金重仓股的市值,做出一份亮丽的年报?

或许是是为了备战中国人寿的申购和炒作,拉高出货,准备充足的资金?

或许是获利丰厚,吸引跟风盘套取现金准备分红?

或许是……

总之,我感觉昨天大跃进式的暴涨必然要引来一次比较像样的调整,做多能量的集中释放必然要引来“警察”的及时干预。

我想,即使是坚持看多的人士也应该承认大盘进入了快速拉升阶段,在这样的狂热时期,最容易受到伤害的就是中小股民了,所以我建议大家或以静制动,观察几天再说;或逢高减磅、高抛低吸。总之不要轻易追涨、加仓。

欲看更多精彩内容请登录 <http://shaminnong.blog.cnstock.com>

2007 年春季攻势已箭在弦上

根据以往的经验,年底是资金比较紧张的时候,资金的抽离往往会造成股市年末出现比较大的波动,特别是在今年这种良好的市场背景下,获利丰厚的主流资金变现欲望将会更加强烈。但不同于往年的是,今年是本轮大牛市的开端已成业界的共识,主流资金绝不会轻易地丢掉手中已经握有的筹码。此外,场外聚集的大量闲置资金希望股市出现深幅调整,这样才能够收集到相对廉价的筹码,在 2006 年最后一个交易周中言顶无疑。

为时过早,大跌的可能性微乎其微。在这种背景下,投资者更应该关注明年的走势、明年的热点、明年的盈利机会。

在大的盈利机会方面,地产股、保险股、能源股和通讯股等作为优秀上市公司的代表,其行业垄断地位和规模优势决定其能充分分享中国经济成长的成果。这些大象股将长期占据证券市场的半壁江山,中期看好股市,就应该坚定看好大象蓝筹股,相信一定会获得超过预期的丰厚回报。

欲看更多精彩内容请登录 <http://mahuanhuan.blog.cnstock.com>

上证博客热门日志人气榜

(截至 2006 年 12 月 25 日 16 时)

日志标题	作者(昵称)	日期	评论
怎样应对大盘的疯牛病	一鹏	12-25	0
2006.12.25 焦点基金:收关行情提前上演	顺达逆笑	12-25	0
2007年行情如何预测?	周贵银 德鼎投资首席分析师	12-25	0
多头激情宣泄 后市留下隐患	巫寒	12-25	0
做多主力酒后驾车	沙董农	12-25	0
李君壮:系统的学习和应用(96)	李君壮	12-25	1
大盘离阶段性高点还有多远	老股民大张	12-25	0
基金同盛 1.218 1.702 28.40	无敌于天下	12-25	0
人民币长期升值预期,QFII投资理念大行其道	王军	12-25	0
12月25日实盘操作	我为股狂_123	12-25	0
明或后天亲密接触 2500 点	火热中国人	12-25	0
今日解盘 2006.12.25	索罗斯	12-25	0
后期对大盘走势不利的两大因素	蔚然成风	12-25	0
成长日记(12.25)	林杰	12-25	0
申银万国推荐十大顶级蓝筹牛股	无敌于天下	12-25	0
金花股份今日涨停	博股通金	12-25	0
国泰君安 保定天鹅股价有望涨 50%	无敌于天下	12-25	0
工商银行 新高依然可期	博股通金	12-25	0
工行连续打开涨停背后的阴谋!	奇怪的人	12-25	0
百联股份——资产殷实的地区商业龙头	无敌于天下	12-25	0

动性稍差。境外市场的实践证明,从长期看,主动型投资的收益率低于被动型指数化投资,尤其在牛市中。

对于绝大部分投资者来说,猜测指数走势没有任何意义,从长期看,猜中的概率小于 50%。严格的市场分析是“从上至下”与“从下至上”的结合,现在既然是牛市,“从上至下”就可以免了,你只要去认真找好公司就可以了。千万别从 K 线图中找,那会严重误导你的。推荐一个简单的办法,可以看看网站上公布的各研究员(当然是比较好的研究员)对某些公司的盈利预测,然后自己算算。如果你心里“有底”的话